


	,Notulen MR vergadering Het Talent/De Vlieger (Stichting Proo)



	Datum/Locatie:
Maandag 11 maart 2024 (19:15 uur – 21:00 uur)
Op het Talent

Aanwezig:                                      Afwezig
	

	Charissa Kortrijk	
Connie Stubbe
Jeanet Groen

                                                           Aysegul Kaya                                                  
                                                           Diliana Pool-Smit
Ramon de Bruijn


Jolanda Snoek
Vonneke Broshuis

	



	2/3 van beide geledingen moeten aanwezig zijn, anders vervalt de vergadering.


Agenda
Met schooldirectie
	19:15
	Opening en mededelingen
· Notulen vorige vergadering worden vastgesteld. 
      
	Vaststellen 
	Ramon de Bruijn


	19:20
	Hoe gaat het op de Vlieger?
Maandag 4 maart begonnen met junior pilot groep van het ISK. Er is gestart en dan wordt er gekeken wat loopt en wat verandert moet worden. Hier wil De Vlieger zichzelf mee profileren, zodat De Vlieger op de kaart komt te staan. Hier wordt een subsidie voor aangevraagd (in samenwerking met Het Talent).

Schoolbegroting 2024
Voor vragen kan dit worden geïnventariseerd. Er staat veel in het rood. Dit komt omdat het leerlingenaantal naar beneden is gegaan. Jolanda gaat kijken hoe ze dit kan wegwerken. 
Er is veel expertise in het team. Dit is iets wat we graag willen houden. 
De ketel is anders afgesteld, dus dit levert ook weer minder kosten op (als het goed is). Er komt ook een nieuw schoonmaakbedrijf.
De kosten kamp/schoolreisje staat nog niet goed. De Vlieger wordt hierin gesponsord. De Oekraïners hebben wel wat betaald. De asielzoekerskinderen komt via een andere manier binnen.
Het is niet geheel duidelijk hoe deze kosten tot stand zijn gekomen. Het personele stukje bijvoorbeeld is niet toereikend voor het gehele team. Dit wordt verder uitgezocht. Dit is voor beide scholen.
	
Ter goedkeuring
	Jolanda Snoek

	19.30
	Hoe gaat het op het Talent?
Het gaat goed. Er zijn minder zieken, wat heel fijn is. We gaan werken richting formatie. Er worden werkverdelingsplannen gemaakt op Aurora niveau. We mogen 6 groepen formeren. We hebben echt net genoeg groepen hiervoor. We blijven hard werken voor nieuwe leerlingen. Dit doen we op de open dag en we hebben een nieuwe kleuterfolder. 
Er gaat een gesprekkencyclus met de leerkrachten. Vonneke heeft haar beoordeling gehad en deze was positief.

De airco/klimaat control is nog in behandeling. Vonneke heeft hier een mail over gehad dat er contact is met het bedrijf dat het gaat leveren. Vonneke heeft nagevraagd hoe het nu verder gaat. Dit zouden we graag zo snel mogelijk hebben.

  Schoolbegroting 2024
Alles wat er geïnd wordt van  de ouders komt op de bank (via schoolkassa) binnen op een schoolrekening. Dit is geoormerkt geld. Dit kan niet voor andere dingen, dan de kinderen, worden ingezet. Dit wordt binnenkort aan de ouders uitgelegd op een avond.
Kosten voor de licenties zijn gestegen, dit is landelijk en daar kan Het Talent zelf niets aan veranderen.
Het is niet geheel duidelijk hoe deze kosten tot stand zijn gekomen. Het personele stukje bijvoorbeeld is niet toereikend voor het gehele team. Dit wordt verder uitgezocht. Dit is voor beide scholen.
	
Ter goedkeuring
	Vonneke Broshuis

	
	Vragen over de begroting (van beide scholen kunnen deze week naar Ramon gestuurd worden). Ramon zal ze maandag 18 maart naar de directie sturen.
	
	


Alleen Medezeggenschapsraad: Hier kunnen we niet mee verder, aangezien we niet aan de 2/3 van de OMR komen.
	19.45
	Begroting bespreken en beoordelen
	
	MR

	20:45
	Stand van zaken/bijzonderheden de Vlieger

	
	PMR

	20:50
	Stand van zaken/bijzonderheden het Talent
	
	PMR

	20:55
	Rondvraag
	
	

	21:00
	EINDE
	
	


Wat kunnen we de komende periode nog verwachten van één of beide scholen:
Onderwerpen volgende vergadering (opgeschoven omdat stukken nog niet beschikbaar gemaakt zijn)
· (Meerjaren)-formatieplan
· (Onderdelen) Schoolplan
· Arbo Activiteitenplan en evaluatie (Uit Arbomeester + welke maatregelen genomen/te nemen + Tevredenheidspeiling ouders)
· Werkverdelingsplan
· Schoolgids
· 
Classificatie: Corporate
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